
La flèche brisée: Rencontre de Jeffords avec Cochise.

1. La progression vers le village indien  : Décris les plans suivants: cadre, point de 
vue, angle? En quoi la représentation de Jeffords dans le paysage est 
symbolique?
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2. L'arrivée dans le village indien:   Décris les plans suivants. Quel effet est 
produit?
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3. Rencontre avec Cochise:   Quelle attitude adopte Jeffords? Comment 
l'apparition de Cochise est-elle retardée? Comment est-il représenté dans le 
cadre. Compare avec les plans sur Jeffords. En quoi la forme est en adéquation 
avec le fond?
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4. Dans la tente  : Comment est montrée la supériorité de Cochise? A quel moment 
de la discussion le cadre se resserre sur les deux hommes? A quel moment les 
deux hommes se retrouvent-ils sur un pied d'égalité?
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